

城区中学没有强制剪短发的了

多数学校仍建议“刘海不过眉”

本报9月10日讯(记者 贺莹莹 陈兰兰) 每年开学,发型检查似乎已成为各中学的例行。10日,记者在德城区的多个中学了解到,往年强制剪短发的现象已经不复存在,多数学校仍建议“刘海不过眉”。

近日,庆云县东辛店中学初三学生小王,因不愿遵守学校规定“不留奇特发型”而离

家出走。去年,有的学校强制学生剪成短发曾在社会上引起争议。“以前,学校要求女生必须齐耳短发,刘海也不能过眉毛,尤其是对初一学生要求比较严格,不少从小留长发的女生被迫剪成了短发,今年学校对学生没有了硬性规定,头发长的话,只要把头发扎起来就好了。”前进街某中小刘

告诉记者。

“前一阵检查的时候,学校只是规定刘海不能过眉毛,其他的并没有规定。”九中的小王说。同样在德州二中就读的小周是艺术生,“往年我们艺术生检查还比较松一些,文化课班的学生要求严格,但是今年学校里还没有规定。”

“其实学校让孩子剪成短发也是为了不影响孩子学习,现在孩子处于叛逆期,不愿意剪成短头的想法,我们做家长的也可以理解。”在学校门口接孩子的家长说,今年没有听到孩子说学校让孩子剪短发的消息,为了不影响孩子听课,她还是给孩子买了发卡。

家长跟风送礼 老师有点犯难

本报9月10日讯(记者 宫凯悦) 昨日是第29个教师节,和以往一样,很多学生都为老师准备了礼物。记者了解到,多数老师认为,表达那份爱其实一句祝福就够了,家长为送礼更不应该有攀比的心理,一些贵重的礼物让他们很为难。

今年刚刚参加工作的“90后”小学教师小齐,10日上午更新了一条QQ签名:“这个教师节让我惊呆了。孩子们画幅画其实就够了。”齐老师说,昨天早上一到班里,就被蜂拥而上的学生包围了,每个学生都为她准备了礼物。

学生送的花朵和小礼物都被摆在了办公室里,但是有些特别贵重的礼物齐老师却犯了难,“孩子都很小,这些礼物其实都是家长准备的,有些实在太贵重,我们真不能接受,想方设法都给退了回去。”齐老师说。

另一所学校的张老师说,近几年,每次教师节都能收到贵重一点的礼物,其中包括购物卡、高档礼品等,而且有的家长之间还会攀比,这让他很头疼。“有比较精致的小礼物,老师们会当做给孩子们奖励,再发还给孩子。太贵重的就直接退还家长了。”

心理咨询师刘女士说,教师节学生给老师送礼物,本来是很好事情,能借此沟通师生间的感情,增进了解。但是希望家长不要过多参与,让孩子能自己动手,给老师画幅画,做个小手工,比送贵重礼物更能让老师感觉到幸福。

31家学校食堂 食品安全检查

本报9月10日讯(记者 李明华 通讯员 孙建) 9月10日,记者从德州市食品药品监督管理局获悉,自9月2日起,开展秋季学校食品安全专项检查,目前检查工作已经基本完成。

秋季开学,各学校食堂群体就餐人数激增,是食品安全高风险时期。为确保本次秋季学校食品安全检查收到实效,食品药品监督管理局督促辖区内各类学校落实食品安全主体责任,认真组织开展自查,排查和消除各类食品安全隐患,要求学校食堂开学前达到三个“彻底”,即彻

底清洁加工操作环境,彻底清理食品原料,彻底对从业人员岗前培训。

目前,对市管31家学校食堂已经检查完毕。专项检查重点做到九个“严查”,即严查学校食堂食品安全责任落实、严查餐饮服务许可、严查学校食堂环境卫生、严查从业人员健康及培训管理、严查采购索证索票及台账记录、严查餐饮具清洗消毒、严查加工操作关键环节、严查食品添加剂使用管理、严查食品留样。对检查发现的问题责令相关单位及时整改,对检查发现的违法行为依法严厉查处。



9月10日下午,在东风路岔河桥南侧,工作人员站在桥外侧的架子上拆卸电缆盒,盒内电缆将换新。 本报记者 王小会 摄

Hisense
新电视 新生活

全国聚焦9.13-15, 全民看 海信

4K·VIDAA 来了!

全民抢购 极简智能VIDAA TV 价保十一

9月9日起接受认筹 预交30元 抵200元 赠价值128元高档礼品

全新一代VIDAA TV震撼来袭

全新一代VIDAA TV震撼来袭

极简
VIDAA

炫彩
4K

极简智能 画质巅峰
强强联合

- 1、简单 快捷 智能 分享
- 2、图片、视频、电影、电视剧……
完全解码、全真4K超高清画质
- 3、双核CPU+四核GPU 32G大容量存储
- 4、安卓4.2操作系统,全新VIDAA 1.5操作界面
- 5、持续升级、永不过时

各县市区及乡镇海信电视专柜

市区: 18953490117 庆云: 13356268002 武城: 13310600808
夏津: 15305341878 宁津: 13356268002 平原: 15305341878
陵县: 13305342523 乐陵: 15165345522

